
 

Unsere anwendungstechnischen Empfehlungen in Wort und Schrift können nur unverbindlich beraten. Sie basieren auf unseren Erfahrungen 
und dem derzeitigen Erkenntnisstand aus der Praxis. Sie entbinden den Verarbeiter nicht davon, unsere Produkte auf ihre Eignung für den 
vorgesehenen Verwendungszweck in eigener Verantwortung selbst zu prüfen. Hiermit verlieren alle früheren Ausgaben ihre Gültigkeit. Stand:  
13.07.2015 / AS 
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OLI-AQUA GEL 15.60 I Spachtelgel 
 
WASSERBASIERTES SPACHTELGEL ZUM GRUNDIEREN UND ZWISCHENSPACHTELN. 
 
Hoch füllkräftiges und thixotrop eingestelltes Spachtelgel auf wässriger Basis, das sowohl als ultraschnelle Grundierung für 
eine rationelle “Ein-Tages-Technologie” oder als besonders füllkräftige und nivellierende Zwischenschicht nach dem Lackschliff 
eingesetzt werden kann. Aufgrund der hohen Transparenz in Verbindung mit den vorgenannten Eigenschaften empfiehlt sich 
das OLI-AQUA GEL 15.60 auch als standfeste Basisgrundierung für glänzende Parkettversiegelungen. 
 
Erfüllt/Geprüft nach:  

• Giscode W3+ 
• EU-Decopaintkonform 

 
Bestell-Code: A00726 
Gebindegrößen: 1 Liter  
Bindemittelbasis:  hochwertige PU-Dispersion 
Lagerfähigkeit:  Im original verschlossenen Gebinde 12 Monate. Lagerung und Transport nicht über +30°C / unter +5°C. 
Kennzeichnung: Kennzeichnung und Sicherheitshinweise im Sicherheitsdatenblatt unter www.oli-lacke.de. 
Verbrauch: 1-2 Kreuzgänge I 20-40 g/m² pro Kreuzgang.   
Tools:  Edelstahlspachtel (rostfrei)   
 
Verarbeitungshinweise:  

• Optimale Verarbeitungsbedingungen bei +20°C und 50% relative Luftfeuchte.  
• Nicht unter +15°C Bodentemperatur versiegeln.  
• Material bei Raumtemperatur verarbeiten. 
• Für die Anwendung auf Exotenhölzer ist grundsätzlich Rücksprache mit der Anwendungstechnik zu nehmen. 

 
Oberflächenvorbereitung:   

• Abgestufter Holzschliff mit Körnung 80/100/120. Je feiner der Schliff, desto geringer kann das Holz aufrauen.  
• Die Fläche muss trocken, gründlich gereinigt und frei von Öl, Wachs, Fett, Silikon und Schleifstaub sein. 

 
Aufbauempfehlung:   
1. Grundierung: 

• Effizienter Spachtelgrundaufbau in zwei Kreuzgängen 20-40 g/m² spachteln. 
• Nach ca. 20 Minuten Trocknung überlackieren mit OLI-AQUA DOMO, STANDARD, TOP.  

2. Zwischenspachteln: 
• Vor letzter Versiegelung Schliff Korn 120-150.  
• OLI-AQUA GEL 15.60 im Kreuzgang 20 g/m². 
• Nach ca. 30 Minuten Trocknung endlackieren mit OLI-AQUA DOMO, STANDARD, TOP. 

 

CHOOSE YOUR LANGUAGE 

DE  EN  PL  RU 

http://www.oli-lacke.de/


 

Our verbal and written recommendations for application can only provide non-binding advice. They are based on our experiences and the 
current state of knowledge with regard to practical use. These recommendations, however, do not release the user from the obligation to test 
the suitability of the product for the intended purpose and application himself. This statement supersedes all previous versions. Last update:  
13.07.2015 / AS 
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OLI-AQUA GEL 15.60  
 
WATER-BASED GEL FOR APPLICATION BY SPATTLE AS PRIMING OR INTERMEDIATE COAT. 
 
Very high-build, water-based and thixotropic gel for application by spattle that can be applied as an ultra-quick primer for a 
rational "one-day technology", or as particularly high-build and levelling intermediate coat after the first lacquer sanding. Due 
to its high level of transparency in combination with the above named properties, OLI-AQUA GEL 15.60 is also ideally suitable 
as basic primer under glossy parquet sealers. 
 
Properties and test standards:  

• Giscode W3+ 
• EU – Decopaint Directive 

 
Ordering Code: A00726 
Packaging: 1 l 
Binder:   high-quality PU dispersion 
Shelf-life:  12 months in factory sealed containers. Storage and transport temperature: below +30°C / above +5°C. 
Labelling: For labelling details and safety instructions, please refer to our safety datasheet at www.oli-lacke.de 
Consumption: 1-2 cross-coats I 20-40 g/sqm per cross coat 
Tools:  stainless steel spattle   
 
Handling instructions:  

• Optimum processing conditions are: +20°C and 50% relative humidity. 
• Do not use at floor temperatures below +15°C. 
• Apply material at room temperature! 

Please consult our technical department for the use on exotic woods! 
 

Surface preparation:   
• Graded wood sanding with grit 80/100/120. The finer the sanding, the lesser the wood roughens. 
• The surface must be dry, thoroughly cleaned and free of oil, wax, grease, silicon and sanding dust. 

 
Setup recommendations:   
 
1. As priming coat: 

• Efficient basic setup with spattle in 2 cross coats of 20-40 g/sqm. 
• After 20 min drying, overcoating with OLI-AQUA DOMO, STANDARD or TOP.  
 

2. As intermediate coat: 
• Before the application of the top coat: sanding with grit 120-150.  
• OLI-AQUA GEL 15.60 in cross coat, 20 g/sqm. 
• After 30 min drying, overcoating with OLI-AQUA DOMO, STANDARD or TOP. 

http://www.oli-lacke.de/
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Nasze pisemne i ustne zalecenia techniczne dotyczące zastosowania, które przekazujemy użytkownikowi w celach promocyjnych powstały na 
podstawie naszych doświadczeń według najlepszej wiedzy, zgodnie z dotychczasowym naukowym i praktycznym stanem wiedzy. Nie są jednak 
one wiążące i nie zwalniają kupującego do sprawdzenia naszych produktów na własną odpowiedzialność pod względem przydatności do 
zastosowania w konkretnym przypadku i w danych warunkach. Stan informacji 13.07.2015 DD 

Dystrybutor produktów Firmy Oli-Lacke GmbH w Polsce 
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OLI-AQUA GEL 15.60 I żel do nakładania szpachlą 
 
WODOROZCIEŃCZALNY ŻEL DO NAKŁADANIA SZPACHLĄ JAKO GRUNT I MIĘDZYWARSTWA. 

Mocno wypełniający i tixotropowy żel do nakładania szpachlą na bazie wody, który można stosować zarówno jako wyjątkowo 
szybkie gruntowanie przy racjonalnej technologii „jednego dnia“ lub jako szczególnie dobrze wypełniająca i wyrównująca 
międzywarstwa po szlifowaniu lakieru. Ze względu na wysoką przejrzystość i właściwości OLI-AQUA GEL 15.60 polecany jest 
również jako niezawodne bazowe gruntowanie przy lakierowaniu parkietu na wysoki połysk. 
 
Wypełnione normy/badania:  

• Giskode W3+ 
• odpowiada wytycznym Decopaint 

 
Kod handlowy:  A00726 
Wielkość opakowań: 1 litr  
Baza surowcowa:  wysokiej jakości dyspersja PU 
Magazynowanie:  w oryginalnie zamkniętych opakowaniach 12 miesięcy. Składowanie i transport w zakresie od +5° C do +30° C. 
Oznakowanie:  oznakowanie i wskazówki bezpieczeństwa dostępne w kartach bezpieczeństwa na stronie  www.oli-lacke.de. 
Zużycie:   1-2 krotne  „ krzyżowe“ nałożenie,ok. 20-40 g/m² na warstwę.   
Narzędzia:  szpachla ze stali szlachetnej ( nierdzewna)  
 
Uwagi przy stosowaniu:  

• Optymalne warunki stosowania produktu przy temp. +20 º C i 50% wilgotności wzgl. powietrza. 
• Nie stosować przy temperaturze podłoża poniżej +15° C. 
• Materiał stosować przy temperaturze pokojowej. 
• Przed zastosowaniem na gatunkach egzotycznych należy koniecznie skonsultować się z technikiem 

 
Przygotowanie podłoża:   

• Stopniowane szlifowanie drewna granulacją 80/100/120. Im drobniejszy szlif tym gładsza powierzchnia drewna.  
• Powierzchnia powinna być sucha, gruntownie oczyszczona, bez śladów olejów, wosków, smarów, silikonu i pyłu    

szlifierskiego. 
 

Zalecana technologia:   
 
1. Gruntowanie: 

• Wydajne gruntowanie szpachlą w 2 nałożeniach „ krzyżowo“ 20-40g/m². 
• Po 20 minutach schnięcia nałożenie wałkiem lakieru nawierzchniowego OLI-AQUA DOMO, STANDARD, TOP. 

  
2. Międzywarstwa: 

• Przed ostatnim lakierowaniem szlifowanie granulacją 120–150 
• OLI-AQUA GEL 15.60 nałożyć szpachlą „krzyżowo“ 20 g/m². 
• Po 30 minutach schnięcia nałożenie  lakieru nawierzchniowego OLI-AQUA DOMO, STANDARD, TOP. 

http://www.oli-lacke.de/
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Наши технические рекомендации по применению материала в устной и письменной форме носят исключительно совещательный 
характер. Они основаны на нашем опыте и наших знаниях в соответствии с уровнем науки и практики на сегодняшний день. Они не 
освобождают покупателя и пользователя от самостоятельных испытаний нашего продукта на его пригодность для конкретной цели 
применения под собственную ответственность. Все ранее изданные Технические информации теряют свою силу.                   
Редакция: 13.07.2015 г. FR 
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ОЛИ-АКВА Гель 15.60 I Гель для шпатлевания 
 
ВОДОРАЗБАВЛЯЕМЫЙ ГЕЛЬ ДЛЯ ГРУНТОВАНИЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОГО ВЫРАВНИВАНИЯ ПАРКЕТНЫХ ПОЛОВ. 
 
Тиксотропный гель на водоразбавляемой основе с превосходной наполняющей способностью. Рекомендуется 
применение геля в качестве сверхбыстрого грунта для рациональной однодневной технологии отделки паркета, либо  
в качестве заполняющего и выравнивающего промежуточного слоя перед нанесением последнего слоя паркетного 
лака. Поскольку ЛИ-АКВА Гель отличается высокой прозрачностью, то в связи с другими указанными свойствами 
возможно его применение в качестве грунта под высокоглянцевую отделку паркетных и деревянных полов. 
 
Отвечает требованиям норм:  

• DECOPAINT Европейского союза 
• Код ГИС W 3+ 

 
Номер артикула:   A00726 
Упаковка: 1 литр 
Хим. основа:  Высококачественная полиуретановая дисперсия 
Срок хранения:  12 мес. в закрытой оригинальной заводской упаковке. Транспортировка и хранение при Т не более 
      +30°C / не менее +5°C. 
Маркировка: Маркировка и указания по безопасности – см. паспорт безопасности на www.oli-lacke.de. 
Расход:  1-2 слоя крест на крест шпателем I  Расход 20-40 гр/м² за один слой 
Инструменты: шпатель из нержавеющей стали 
 
Указания по применению:  

• Оптимальные условия для нанесения материала  - температура +20°C и влажность воздуха 50% . 
• Не рекомендуется применение материала при температуре пола ниже +15°C. Нанести материал при 

комнатной температуре. 
• Не рекомендуется вылить материал на пол до нанесения, а нанести грунт небольшими участками из ведра. 
• При нанесении грунта на экзотические породы обязательно консультироваться с технологами 

производителя. 
 

Подготовка поверхности:   
• Провести тщательную ступенчатую шлифовку древесины зерном Р 80/100/120. Чем тоньше шлифовка, тем 

меньше грубость древесины.  
• Поверхность должна быть сухой и тщательно очищенной от масла, воска, жира, силикона, шлифовальной 

пыли и прочих загрязнений, мешающих адгезии материала. 
 

Технология нанесения:   
1. Применение материала в качестве грунта: 

• Эффективное нанесение материала шпателем двумя слоями крест на крест, расходом 20-40 гр/м²  
• После промежуточной сушки ок. 20 минут, осуществить дальнейшее нанесение ОЛИ-АКВА Паркетными 

лакми OLI-AQUA DOMO, STANDARD, TOP (см. Техническую информацию материала).  
2. Применение в качестве промежуточного выравнивающего слоя: 

• Перед нанесением последнего слоя паркетного лака провести ступенчатую шлифовку зерном Р 120-150.  
• Нанесение одного слоя ОЛИ-АКВА Геля 15.60 крест на крест, расходом ок. 20 гр./м². 

После промежуточной сушки ок. 30 минут, осуществить дальнейшее нанесение ОЛИ-АКВА Паркетными лаками OLI-
AQUA DOMO, STANDARD, TOP (см. Техническую информацию материала). 
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